Tema ypoka

— «EAMHUIBI I/ISMepeHI/I}I»-

CeroAHs Ha 3aHSITUN:

[ToBTrOpenne mpaBuA IO EAMHUIIAM U3MEPEHUS;
Perrenue 3apaHUN IO EAMHUIIAM U3MEPEHUS;
BcrmomamM TaOAnITy y™MHOKEHNSA!




H3mepeHune AAMHBI

1 cm = 10 MM (B OAHOM caHTHMETPE AECATH MUAAUMETPOB)
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0 1 2 3 4

1 am =10 cm (B OAHOM AcTIIMETPE AECATH CAHTHUMETPOB)

1 m =100 cm (B OAHOM METPE CTO CAHTUMETPOB)
1 M =10 aM (B 0AHOM MeTpE AECATH ACITIMETPOB)
1 xm = 1000 M (B OAHOM KHAOMETPE THICAYA METPOB)

1 xm = 100 000 cm (B OAHOM KHAOMETPE MUAAMOH CAHTHIMETPOB)




Pa3zHubie eAMHUITBI AAMHBI
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Pemu npumepsl! ,

* S5xkMm8M=..mM * 5cmM 6 MM = ... MM
&AM [ CM="... €M

* 100ecm = ... ™M * 10cm= ... Mmm
AN =N

e kM= ... M e 05 eM =AM
e 20N = CM




H3mepeHne nmAomiaau -

EAMHMLLB TUIOLUARY

1 cm? = 100 Mw? ) ) 5

1 am? = 100 cm? 2 :

1 m2 = 100 gm2 - o

1 am? = 10 000 mm?

1 m? =10 000 cm?
1 km? =1 000 000 m?




Perrn mpumepsr!

FOAMZ = S M2

4N = N
SR PRI
SN2 = e

6¢cM2 = ... MM2

RN =




H3mepeHne MaccCel

MEPBI MACCbI

1T=1000 gr
1 kr = 1000 r
1 =100 kr

1T=10 11




Pa3zHubie eAMHHUITHI MACCHI




Pemu mpumepsi!
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IloBTOpsieM TA0AMITy YMHOYKEHUA!

AR S e ST = N N ST ==y
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*(34+23)-17=
*89-(12%5)=
*(45:5+12)+37=
*Q* 8+ 4*D =




Aomarttaee 3apaume (A0 26.10.)

® Nel)Pemurs mpumepsl Ha Temy « [a0ATITA YMHOMKEHIM)

2%5=
6*5=
2%4=
9*5=
4*5=
2%9=

3*4=
2*8=
7*5=
4*3=
2*2=
2*10=

36:4=
21:3=
50:10
15:3=
45:5=
3:1=

8:4=
18:3=
20:2=
24:3=
32:4=
25:5=




Aomarttaee 3apaume (A0 26.10.)

® Ne2) Pemurs mpumepbl Ha HAXOKACHUE EAUHUIT U3MEPECHUA

3T T=seasinessi¥T




